

Избили до смерти

В Нижнеилимском районе вынесен обвинительный приговор в отношении группы молодых людей. Они в течение двух дней издевались над мужчиной без определенного места жительства.

Как стало известно, в мае 2007 года в одной из пустующих квартир поселка Новая Игирма для распития спиртных напитков собралась компания: Владимир Шевченко и двое несовершеннолетних. Когда Шевченко и подростки пришли на место вечерней гулянки, там уже находились Ольга Деркач, ранее неоднократно судимая, и мужчина по имени Петр. Потерпевший был ранее судим, отбывал наказание в местах лишения свободы, но доказать компании молодых собутельников свой статус не смог. Возникла ссора, подсудимые жестоко избили Петра.

Пьянка продолжилась в той же квартире на следующий день. К компании присоединились еще трое подростков. Выпив, молодые люди решили позабавиться: постричь и побрить свою вчерашнюю жертву, Петра. Потерпевший попытался сопротивляться. Тогда в ход снова пошли кулаки. На этот раз парни «перестарались»: спустя два дня труп потерпевшего со следами побоев был обнаружен хозяином дома.

Прокуратурой Нижнеилимского района было возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего). Обвинение было предъявлено четверем участникам избиения, в том числе двум несовершеннолетним.

Мама и папа подростков, в том числе и тех, кто не принимал участия в избиении и проходил по делу свидетелем, характеризовали своих детей положительно. Но никто из родителей так и не смог внятно пояснить следователю, каким образом они воспитывали своих детей.

Нижнеилимский районный суд приговорил О. Деркач к 6 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима, Шевченко – к 5 годам лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Двое несовершеннолетних, участвовавших в избиении, были приговорены к 3 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Анна**

Масленникова, редактор
криминальной информации.

На сайте опубликовано **2182**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)